

不忘初心跟党走 多彩活动迎“七一”

市直机关党员“七一”献热血

□ 记者 吴启珍 通讯员 徐燕群

本报讯 今天上午,由市委组织部、市委宣传部、市直机关党工委、市卫健委和市红十字会联合举办的“我为七一献热血”活动,在市行政中心举行。来自市直机关的党员们纷纷撸袖献血,以实际行动向党的99岁生日献礼。

据了解,这是我市连续第13年举办“我为七一献热血”活动,这项活动自开展以来,累计已有2万余名党员、干部参与其中。在活动现场,来自市公安局、市卫生健康委、市市场监管局、市人力社保局等市直单位的党员、干部集体前来献血。填表、体检、化验、献血……在血站工作人员与志愿者的引导下,献血活动井然有序。

“我为七一献热血,人民警察为人民!”随着一声响亮的口号,来自市公安局的60多名党员、干部排着整齐的队伍来到了现场。“无偿献血既能体现爱心、传递正能量,又能帮助别人,大家都踊跃报名参加。”带队的民警王卉告诉记者,来参加献血的,除了民警和辅警,还有30多名正在警



校学习的学员。

市养老保险服务中心办公室主任李鑫飏,已经连续12年参加“我为七一献热血”活动。“用这种方式纪念这个特别的日子,我觉得很有意义。”他说。

据市中心血站相关负责人介绍,“我为七一献热血”活动对保障我市临床用血安全起到了积极作用。在接下来的一个月,活动还将在全市各县(市、区)进行。

我市4名党员获“浙江省优秀共产党员”称号

□ 记者 廖王晶

本报讯 为表彰先进,激励全省广大党员、干部持续奋战、担当作为,把统筹推进疫情防控和经济社会发展工作抓得更深更实更好。日前,浙江省委决定,授予在“两手硬、两战赢”工作第一线表现突出的喻剑华等69名同志“浙江省优秀共产党员”称号,其中我市4名党员受到表彰。

我市获“浙江省优秀共产党员”称号的4名党员分别是:丽水市人民医院重症医学科护士、省第一批援鄂医疗队队员陈玉峰,丽水市中心

医院老年病科副主任、市新冠肺炎集中救治中心临时党支部书记李伟文,丽水市道路运输管理局客运安全管理科科长许志平,青田县经济商务局副局长吴海燕。

下一步,全市各级党组织要组织广大党员、干部向先进典型学习,进一步加强对基层党员、干部的有关心关爱,用情用心用力做好群众工作,不断增强凝聚力、号召力、战斗力,抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,持续巩固拓展疫情防控成果,奋力实现各项目标任务,为建设“重要窗口”作出新的贡献。

去年以来,我市16位党员挽救12名群众生命

□ 记者 麻东君 通讯员 胡为平

本报讯 哪里有困难,哪里有危险,哪里就有共产党员。记者昨天从市公安局获悉,去年以来,我市有16位党员挽救了12名群众的生命。

去年以来,全市公安机关共确认30名见义勇为人员,其中有16人是共产党员,他们先后成功救起了12名群众。这些党员年龄横跨老中青三代,职业不一,有来自党政机关、企事业单位,有来自农村社区,还有的是个体工商户。

“在他人生命安全处于危难之际,他们在法定职责之外,不顾个人安危,挺身而出,勇救他

人,这不仅救回了一条生命,更是拯救了一个家庭。”市公安局工作人员胡为平说。

据了解,我市是全省唯一所有县(市、区)都是革命老根据地的地级市,也是一方见义勇为英雄辈出的热土。这几年,我市结合“不忘初心 牢记使命”主题教育,弘扬践行“浙西南革命精神”,大力开展见义勇为人员奖励和保障工作,努力提高广大党员、干部的担当、为民意识,营造“好人好报、崇尚英雄”的社会风尚。

截至目前,我市170多名被确认或奖励的见义勇为人员当中,有63名是共产党员,党员已成为见义勇为群体的重要力量。

巧解纠纷远近闻名 丽水女党员登上央视

□ 记者 夏金地 通讯员 赵建敏

本报讯 近日,在CCTV-12社会与法频道的大型情感类直播互动节目《夜线》中,来自丽水市莲都区的女党员“侠姐”,因调解邻里纠纷远近闻名,在节目中接受了主持人的采访。

“侠姐”名叫贾维侠,今年47岁,老家在安徽,跟丽水人翁先生结婚后,在丽水市区办了一个“巧手来料加工作坊”,手底下都是街坊中的妇女和老人。

侠姐作为老板娘,平日里总是开导这帮子姐妹,一来二去在调解纠纷这档子事上小有名气。不为别的,大家信任她,而且也觉得她讲话

在理。不仅仅自家员工,就连左邻右舍,也找上门寻求帮助。而侠姐的名气在民间越来越大,甚至十里八乡的人都会来找她调解纠纷。

2008年2月初,侠姐通过招考成为莲都公安分局白云派出所的一名辅警,从事社区警务工作。2014年,辅警贾维侠因表现突出,光荣入党。2018年至今,经区妇联、白云街道妇联多次指导对接,侠姐调解工作室正式挂牌,成立以来免费为妇女提供咨询、化解矛盾。

自2007年以来,侠姐已免费调解矛盾纠纷1000余起,调解成功、签订调解协议的就有950多起,调解成功率高达95%。

本报今起推出“永远跟党走”朗读作品

□ 记者 陈春

本报讯 为纪念党的99华诞,热情讴歌党的光辉业绩,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,今天起,本报在处州晚报公众号、指尖丽水客户端、丽水市图书馆微信公众号,推出了一批“永远跟党走”为主题的优秀朗读作品。

“当我用纤细的笔墨勾勒你的样子,当我用蹩脚的方言诵读你的名字,当一首首赞美的诗篇涌出我的笔端,我多想说,我是如此地爱你,我的祖国……”在悠扬的背景音乐下,来自丽水朗读团的成员、丽水职高教师曹旭海用磁性的嗓音,声情并茂地诵读碑林路人创作的散文《大写的中国》。

来自莲都区水东小学504班学生周美铃,今年才12岁,也是丽水朗读团的一名“老资深”了,她在朗读《做新时代的少先队员》时,声音虽然略显稚嫩,但却大气磅礴、感情充沛。

亲爱的市民朋友,如果想聆听更多的作品,可以关注相关公众号,让我们一起重温和歌颂党的光荣历史和丰功伟绩,永远将党的使命牢记于心。

市人力社保局开展庆七一主题党日活动

□ 记者 吴启珍 通讯员 王黎丽

本报讯 昨晚,市人力社保局“心向党、诗颂党、歌颂党”庆七一主题党日活动在市文化馆举行。诗歌朗诵、歌舞表演……丽水人社干部用一个精彩的节目,表达对中国共产党的无限热爱和忠诚,也为党的99岁生日献上了礼物。

“今年,对我们人社党员来说是特殊的一年。我们这个大家庭,温暖团结,在疫情当前的紧要关头,战疫情、保复工、稳就业,真正展现了人社党员干部的责任担当。”市人力社保局相关负责人表示,接下来市人力社保局将聚焦聚力服务民生、服务人才、服务发展,围绕中心工作大力开展“三敢三比”大比拼活动,致力打造“美好人社、活力人社、智慧人社、阳光人社、清廉人社”,为丽水的高质量绿色发展贡献人社力量。

老兵忆党情 翰墨飘香迎七一

□ 记者 蓝惊 通讯员 吴秀华

本报讯 近日,“退役老兵忆党情、翰墨飘香迎七一”座谈会暨书法活动在龙泉市退役军人之家举行。

在龙泉市退役军人之家,退役老兵书法家参观了服务大厅、图书室、荣誉墙等主要功能区,并举行了座谈会。大家畅所欲言,拉着家常,抒发爱党情怀,现场气氛融洽,表达不忘初心、牢记使命和砥砺前行发挥余热的坚定信念。

随后,退役军人书法家们拿出早已准备好的文房四宝,饱蘸浓墨,尽情挥毫,把对党和人民军队的关爱之情倾注于笔端,现场创作书法作品,共同庆祝党的生日。“这次活动很有意义,不但给了退役军人书法家们在一起挥毫泼墨、交流心得的机会,而且还能增强退役军人的凝聚力和向心力。”退役老兵书法家黄保荣说。